



что 3+, марин с разбегу пенетрейтит хуйцом любую технику, включая Монолит некронов, автоматически делая ей «Крю Факд!». Армии в полном составе, рядовые, офицеры, комиссары сходили с ума от увиденного. Да, неофит, мы ебёмся. И да поможет тебе Император оказаться подальше от нас, когда это происходит.

### … и темные эльдары

Ты спрашиваешь меня, мон'кей, ебемся ли мы? Я отвечу тебе: мы ебёмся, ебёмся и ещё раз ебемся. Мы ебемся, и мы уже доебались до того, что варп кончает малафьей. Двадцать часов свободного времени в сутки - ничто. Их просто проскакиваешь на автомате — фап, ебля с Суккубами, пытки, фап на нурглингов, посещение арен Веды, ебля с Ведымами, вещества, Симфония Боли, ебля с веществами… Лишь иногда отвлекаешься, смотришь в зеркало и охуеваешь, насколько же ты помолодел за эти годы. Но иногда, очень редко, мы всё же сражаемся. Это страшно. Ебавшийся и упарывавший вещества сотни, а то и тысячи лет тёмный эльдар даже ножик уронить не может без того, чтобы не оторвать ногу огрину. Когда мы вешаем целбаны меганобам — они лопаются, как воздушные шарики с колой-ментосом. Но никто не расскажет вам об этом, потому что человеческий разум не способен выдержать видение того, как снаряды длинной очереди из ассолтки осыпаются на землю, отскочив от ковярющегося в носу Мэндрейка, а затем его небрежно выморканная сопля в один момент впечатывает в скалу терминатора. Да что там терминаторы, страдающий от ломки тёмный эльдар насмерть забивает карнифекса использованным презервативом. WAAAGH'ы в полном составе, субсекторы и некроны сходили с ума от увиденного. Да, мон'кей, иногда мы отвлекаемся от ебли. И да поможет тебе Император оказаться подальше от нас, когда это происходит.

### … и светлые эльдары

Ты спрашиваешь меня, мон'кей, ебемся ли мы? Нет, мы не ебёмся, мы не ебёмся чтобы наши души не пожрала Та-Что-Жаждает. Каждое неосторожное чувство может призвать слуг великого врага. Вся наша тысячелетняя жизнь состоит из простоянного укрощения страстей и желаний, тренировок и упражнений в выбраном деле. Лишь иногда отвлекаешься, смотришь в зеркало и понимаешь, что ничуть не изменился за эти годы. Иногда нам приходится обмениваться генетическим материалом, но поверь, удовольствия от этого мы не получаем. Да какое удовольствие может быть если мы заковываем наши чувства в нерушимые оковы разума? И когда мы сражаемся, это страшно. Не ебавшаяся сотни лет банши не успокоится, пока не нарубит меганоба в мелкий фарш. От выстрелов страдающих сперматоксикозом следопытов головы терминаторов лопаются, как воздушные шарики с колой-ментосом. Да что там терминаторы, охуевшие от воздержания огненные драконы даже к бейнблейду подойдут в упор и расправят к хуям. Но никто не расскажет вам об этом, потому что ваш примитивный разум не способен выдержать несбыточных эротических фантазий видящих. Ваши армии в полном составе сходили с ума от увиденного. Да, мон-кей, мы не ебёмся. И да поможет тебе Император оказаться подальше от нас.

### …и Тау

Ты спрашиваешь меня, юный Шас'Ла, пердим ли мы? Я отвечу тебе: мы пердим и не пердим. Мы не пердим, потому что в обычном распорядке дня у нас просто нет времени. Пятнадцать минут свободного времени в день - ничто. Их просто проскакиваешь на автомате - вместо того, чтобы пробрздеться на голчке, размышляешь о Великом Благе, вместо изщного попердывания в удобном XV-88 разбираешь, смазываешь и заново собираешь плазмаган. Лишь иногда отвлекаешься, смотришь на зеркало и охуеваешь, насколько же ты изменился за минувшие Тау'Щур. Потом включаешь инфравизор и охуевание слегка увеличивается. Но иногда, очень редко, мы пердим. Это страшно. Не бздвший десятки, а то и сотни Тау'Щур Шас'О даже слегка взбзднуть не может без того, чтобы бурно обосраться разогнанным до скорости рейлгана твиин-линкнутым комком дерьма на 72' с силой 10. Когда мы пердим в щели дредноутов из невидимых XV-88 - они лопаются, как воздушный шарик с колой и ментосом. Но никто не расскажет вам об этом, потому что человеческий разум не способен выдержать видение того, как Чумной десантник Нургла буквально зеленеет от извергаемой нами на площадь большого шаблона вони, а вышеназванная вонь легко, без сейвов и инвулей загоняет в вечное залегание целую роту космодесанта, блюющую себе в шлемы. Летящий на перьяхем пару Бродсайд с разгона пенетрейтит лбом любую технику, включая Стомпу орков, автоматически делая ей «BigBang». Армии в полном составе, рядовые, офицеры, даже Видящие Эльдар сходили с ума от увиденного. Да, Шас'Ла, мы пердим. И да помогут тебе все Эфирные вместе взятые оказаться подальше от нас, когда это происходит.

### …и Некроны

Ты спрашиваешь, органическое существо, говорим ли мы? Я отвечу:говорим и не говорим. Мы не говорим, по тому, что в обычном распорядке дня у нас просто нет времени. Уничтожение жизни, сон в стазис камерах, опять уничтожение жизни, времени совсем нет. Лишь иногда смотришь в зеркало и охуеваешь, как же ты нихуя не изменился. Но иногда, очень редко, мы говорим. Миллиарды лет молчавший некрон не может ни слова произнести, не порвав кому-нибудь шаблон. При звуках нашей речи жопы бекафилов *лопаются*, как надутые кока-колой шарики.Но никто не расскажет вам об этом, ибо человеческий разум не способен выдержать видения того, как вахабы высирают по три китайских стенки зараз, а у всех примархов разом умирают братья. Целые клубы настольщиков в полном составе сходили с ума от увиденного, и только доверастическое школье радостно хрюкало. Да, человек, мы говорим. И да помогут тебе все К'тан, оставшиеся в живых оказаться подальше от нас, когда это происходит.

### Это началось в 18 лет

Я собираю черепа для Кхорна. Это началось в 18 лет, тогда я впервые узнал о нём. Первой жертвой была моя девушка, она дремала в палатке после бешенного многочасового секса, я грубо, за ногу выволок её оттуда, посмотрел в заспанные, непонимающие происходящего, глаза… И одним взмахом топора отсёк ей голову. На похоронах я плакал и мне было стыдно. С тех пор прошло уже много лет, алтарь из черепов вырос уже почти до двухметровой высоты. Быть может, меня скоро поймут, но я не сдамся без боя, мой иззубренный топор всегда готов пролить ещё крови для кровавого бога!!

Я собираю какашки для Нургла. Это началось в 18 лет, тогда я впервые узнал о нём. Первой жертвой была моя девушка, она дремала в палатке после бешенного многочасового секса, я грубо, за ногу выволок её оттуда, посмотрел в заспанные, непонимающие происходящего, глаза… И обсосал ее с ног до головы. На похоронах я плакал и мне было стыдно. С тех пор прошло уже много лет, алтарь из говна вырос уже почти до двухметровой высоты. Быть может, меня скоро поймут, но я не сдамся без боя, моя немытая жопа всегда готова высрать еще какашек для говенного бога!!

Я собираю майндфаки для Тзинча. Это началось в 18 лет, тогда я впервые узнал о нём. Первой жертвой была моя девушка, она дремала в палатке после бешенного многочасового секса, я грубо, за ногу выволок её оттуда, посмотрел в заспанные, непонимающие происходящего, глаза… И полчаса без умолку говорил о философских парадоксах, пока её голова не взорвалась. На похоронах я плакал и мне было стыдно. С тех пор прошло уже много лет, алтарь из майндфаков вырос уже почти до двухметровой высоты. Быть может, меня скоро поймут, но я не сдамся без боя, мой острый разум всегда готов принести лулзов богу лулзов!

Я собираю хуй для Слаанеша. Это началось в 18 лет, тогда я впервые узнала о нём. Первой жертвой был мой парень, он дремал в палатке после бешенного многочасового секса, я грубо, за ногу вывоклка его оттуда, посмотрела в заспанные, непонимающие происходящего, глаза… И одним взмахом ножа отрезала его хуй. После чего выпотрошила его, шлика не переставая. На похоронах я плакала и мне было стыдно. С тех пор прошло уже много лет, алтарь из хуёв вырос уже почти до двухметровой высоты. Быть может, меня скоро поймут, но я не сдамся без боя, мой острый нож всегда готов отрезать ещё хуёв для Князя Наслаждений!!

### Письмо блэклиджонскому вармастеру

Я, губернатор Кадии, в трезвом уме и доброй памяти, пишу это письмо предводителю данного Черного Крестового похода с прямой целью и ясными намерениями. Ты — демон варповский, гнида еретическая, самого Хаоса подпевала и хуесос! Какой же ты к ебениям Абаддон, когда голою жопой ежа не убьёшь? Когда, чтобы захватить мою планету, трусливо прячешься за свой хаоситский сброд? Император высирает, а твои чемпионы пожирают. Не будешь ты, слаанешитский ты сын, кاديанцев под собой иметь, твоих спейсмаринов мы не боимся, на земле, под землей и в космосе будем биться с вами, распробй твою мать. Кхорнитский ты выблядок, предатель, срачер, педерас, стыд своих родителей, блядствующий по воле своей, истваанская запроданка, эльдари-крутская помесь, гнобитель свобод, и всего света и под-света придурок, а для Имперума — дурень, Хоруса духовный правнук и нашего хуя кряк. Деградантская морда, нурглитская жопа, колдовское дерьмо, тзинчевский лоб, мать твою ёб! Вот так тебе кاديанцы отвечают, никчёмный! Не годен ты и гроксов пасти, а туда же Кадью, Кадью! Запись эту не трогай, в Администратуме копия есть, кросс-пост тоже, а день такой у нас, какой и у вас, и за это целуй в сраку нас!

### Письмо кاديанцев Абаддону Разорителю

Кадянцы Абаддону Разорителю!

Ты, демон хаоситский, проклятого Хоруса брат и товарищ, и самого Тзинча секретарь! Какой же ты к варпу разоритель, когда голой жопой ратлинга не убьёшь? Нургл высирает, а твоё войско пожирает. Не будешь ты, сукин ты сын, сыновей имперских под собой иметь, твоего войска мы не боимся, на земле и в воде будем биться с тобой, разебать твою мать.

Тзинчев ты писарь, эльдарское трепло, орович пивовар, тиранидский глист, Неделимому Хаоса гроксопас, круутский боров, Варпова тварюга, Слаанешева пизда, Истваанский палач, и всей Галактики и Паутины шут, а для нашего Императора — дурак, самого Хоруса внук и нашего хуя кряк. Гроксова морда, нурглова срака, кхорнова собака, хаоситский лоб, мать твою ёб!

Вот так тебе кадянцы отвечают, никчёмный! Не годен ты и гроксов имперских пасти! Числа не знаем, ибо календаря не имеем, Глаз Ужаса в небе, Император - на Терре, а день такой у нас, какой и у вас, и за это целуй в жопу нас!

Подписали: Лорд Кастелян Крид со всем войском Кадянским

### ПАФОС

Во вселенной сорокатысячника всё в принципе работает на пафосе. Даже более того, всё из пафоса состоит. Человек в империуме может жить двумя путями — либо тихо и скромно, выжигая данный при рождении запас пафоса к сорока годам, либо воюя и превозмогая, приумножая свой пафос и живя дольше. Естественно все хотят жить подольше, поэтому война не прекращается ни на секунду. Отсюда и «there is only war». Пафос в человеке хранится везде, кроме головы, потому что там мозг. Потому что мозг генерирует несовместимые с пафосом мысли типа «Нецелесообразно с воплем ЗАИМПЕРАТОРААААА и мелтаганом нестись на танк». пафос из человека постепенно испаряется, чтобы предотвратить испарение, можно запаковать герметичный паверармор. Шлем таскать необязательно — из головы пафос не испаряется, потому что его там нет. Кстати, именно по этой же причине у имперских гвардейцев такие непропорциональные головы: мало пафоса = маленькое тело. Исключением в гвардии являются комиссары — у них нет мозга, поэтому для предотвращения утечки пафоса они носят защитную фуражку, которая со временем пропитывается пафосом и тоже растет. Вернёсь к паверарморам. Их мало, поэтому их дают носить только самым пафосным. Самых пафосных отбирают с детства, муштруют, делают пересадку правильного пафоса от старших товарищей, называют маринном и запаивают в доспех на всю жизнь. За долгие годы превозмогания пафоса в доспехе обычно накапливается настолько много, что он напроцх вытесняет тело. В результате марин становится чистым пафосом в доспехе, иногда с примесью в виде головы. Если пафоса слишком много и доспех трещит по швам, то марина пересаживают в более вместительный терминаторский. Если и там становится тесно — то в самую пафосную оболочку — дредноут. Умирают марины в основном оттого, что им пробивают доспех, пафос вытекает, и у марина случается ломка от недостатка пафоса. Для этого у марингов есть

апотекарии, которые большим шприцом собирают вытекший пафос и закачивают его обратно, не забыв отлить пять процентов себе. Или собирают пафос и отдают начальству для имплантации новоборцам, чтобы те поняли, что такое настоящий маринский пафос столетней выдержки. Но это только в случае, когда заливать пафос уже некуда. С оружием такая же картина. Есть, скажем, болтер. Если им подвиги совершать, то он будет расти, совершенствоваться, пока не станет хэвиболтером. Или ассолткой. Или мультимелтой. А если из него только на стрельбищах в мишени попадать, то он станет усыхать, пока не станет болтпистолетом. Если же и тут ему не повезёт, то он вообще перестанет громко пафосно бабахать, к нему приделают приклад, покрасят, обзовут лазганом и отдадут в гвардию.

## Фильм о Корпусе Смерти Крига. Пролог.

*Начало фильма, крутят всякую хуергу а-ля как мир дошел до жизни такой.*

*Хриплый голос из-за кадра.*

Меня зовут полковник Эдвин Фосс. 396-12-467 Эдвин Фосс. Хех, я помню тот день, когда мне позволили получить имя.

*Показывают кригера в противогазе, с лейтенантскими лычками и кучей орденов, вписывающего в бумагу с аквиллой свое имя.*

Вспоминая все те годы, все те шестьдесят с лишним лет бесконечной войны, невольно думаешь, почему леди Смерть не забрала меня там.

*Показывают чардж кригеров со штыками наголо на хевиболтеры.*

Наверное, через такую жизнь было уготовано мне раскаться перед Богом-Императором Человечества.

*Показывают строй одинаковых кригеров.*

Это я. Шестой слева. Мне двадцать лет. Третий Корпус Смерти только что прибыл на Вракс. Впереди было восемнадцать лет самой страшной мясорубки в истории человечества.

*На фоне планеты показывают списки погибших.*

Больше шестнадцати миллионов сынов нашего мира нашли вечный покой на полях сражений здесь, на проклятом Враксе.

Многие спрашивали у нас простую вещь.

*Показывают нашего героя, уже при орденах и званиях, рядом с ним исходит на говно кадианский генерал.*

"ЗАЧЕМ?" Хех. Глупый вопрос для нас, но... Обо всем по порядку.

*Показывают Криг до ереси. Сцены мирной жизни, все ярко и красиво.*

Наш родной мир, Криг, был одной из многих жемчужин в короне Империаума Человечества. Огромные шпиль его городов возвышались над прекрасными, полными зерна и овощей полями. Народ Крига верил в светлое будущее, и работал ради него не покладая рук. Каждый мечтал через труд прийти к вершинам шпильей, а если бы этого не добился он - его потомки бы имели лучшее положение для старта. А на вершине этого великоления сидели мудрые и просвещенные Автократы, под чьим руководством Криг становился все прекраснее и прекраснее. Мечта. Мечта, которой не суждено было сбыться.

*Показывают типичные сцены предательства с убийствами неугодных и пакками денег.*

В этом мире есть два наркотика, зависимость от которых не может быть излечена даже лучшими врачами. Деньги. И власть. Наши правители боялись потерять то, что непосильным трудом было получено тысячами поколений. Боялись настолько, что были готовы отринуть самое святое - Бога-Императора.

*Показывают круг чинуш, сжигающих бумажку с аквиллой.*

Лишь немногим был известен этот печальный секрет, и еще меньше воспротивилось соблазну.

*Показывают демонстративно уходящего с громким хлопком дверью полковника 63-го Кригского Юртена.*

Когда в день Восшествия Императора Автократы решили, что пришел их звездный час, эта же мысль, но в несколько другом смысле, посетила бессмертного героя нашего народа - полковника Юртена.

*Показывают Юртена в штабе. Перед ним часы и красная кнопка. Видно, насколько тяжело он приходит к решению.*

Криг должен был остаться в лоне Императора, а у полковника была лишь горстка верных ему людей. Он не мог сражаться в открытую, как не мог и выжидать, ибо тогда скверна предательства поглотила бы и его.

*Показывают открывающиеся ракетные шахты*

На рассвете дня Восшествия Императора, наш мир не достался никому.

*Показывают ядерный экстримнатус.*

Но это было только началом. Первый удар был силен, но не смертелен. Да и у народа Крига был план на такой случай. В огромных подземных убежищах спаслись и предатели, и те, кто остался верен.

*Показывают исход в убежищах.*

Пять столетий на сумеречной, холодной, облученной поверхности моего мира шла война. Пять столетий брат шел на брата, сын - на отца, а отец - на сына. Тысячи тысячи отдавали свои жизни за метр отравленной земли. Нашей земли.

*Показывают сцены войны.*

Криг вернулся к Императору, заплатив за это страшную цену. И платит до сих пор. Позор предательства наших предков можно смыть только кровью. И я, как сын своего мира, был послан на эту священную миссию. Шел 812-й год сорок первого тысячелетия.

*Окоп. Дождь. Уставшие кригеры. Собственно, начало фильма.*

## Пафосная паста про Имперскую Гвардию

Имперская Гвардия.

Те, кто остается простыми людьми в мире ПАФОСНЫХ ОХУЕНЧИКОВ, тысячу раз битые ради одной победы, но выжимающие все возможные и невозможные соки из себя ради оной. Тысячекратно превосходимые в числе и оружии, окруженные и отрезанные, грязные, голодные и злые, но не сдающиеся. Воюющие на тысяче фронтов в тысяче битв 24/7, и не имеющие за душой ничего, кроме помятой фляжки амасека, промокшей палочки лхо и старой доброй фраг-гранаты. Идущие в Чистилище и Ад с ружьем и какой-то матерью и даже иногда возвращающиеся оттуда, чтобы рассказать историю об этом.

Гвардеец не будет молиться большую часть дня, он не будет оплакивать месяцами друга-гвардейца или своего сержанта, или толкать пространные возвышенные речи. У гвардейца нет ни столетий боевого опыта, ни тысячелетиями тренированного тела, ни лучшего оружия, а к тому, что есть, зачастую нет патронов. Он будет сидеть в грязном окопе, немытый и небритый, говорить со своими дружками о сиськах, ебле, говне, о том, как страшно жить, о том, какой мудака их серж и как его заебали постоянные осечки его ржавого лазгана. А потом он пойдет в атаку и ляжет там навечно. Пойдет без задней мысли, без философствования, без долгого срача с сержантом о том, как тупо идти открытой цепью на хевистабберы. Он просто пойдет и сделает всё, что от него зависит. И потом на место его придет такой же небритый и немытый гвардеец, который будет отлынивать, пить, упарывать лхо, ржать над пердежом товарища и отпускать сальные шуточки в адрес женщины.

Но если ты попадешь в океан говна и у тебя не будет весел - например, на твою планету налетит зеленой волной ВААААГХ! орков, этот хамоватый ублюдок будет тем, кто вытащит твою задницу из огня. Умрет, но вытащит. А если это не получится у него - это делает его товарищ.

Космодесант может выигрывать сколько угодно битв. Но войны выигрывает гвардия.

## Рагнар — победитель

### ГЛАВА 1

Рагнар ворвался в комнату как настоящий волк. Лишь нечеловеческие реакция и движения, которые недоступны простому человеку, позволили ему разглядеть в пустой комнате полчища ужасных врагов. Из загруженных ему в голову знаний Рагнар выудил информацию, о том, что это были кракены! Простому человеку не были доступны эти знания, но Рагнар был космическим волком. Всё это длилось лишь доли секунды, потому, что реакция у волка была сверхчеловеческая. Полчища злобных и ужасных тварей начало приближаться с невероятной скоростью, но Рагнар был не просто человеком, он был космическим волком! Он выхватил цепной меч и .... Секунду спустя враги были повержены.

### ГЛАВА 2

Рагнар своим нечеловеческим чутьём почувал приближающуюся опасность! Лишь космический волк мог почувать ей, простой же человек никогда не почувал бы! Рагнар развернулся и ужаснулся — полчища врагов были уже совсем рядом. Рагнар со сверхчеловеческой быстротой, недоступной простому человеку, выхватил болт-пистолет. Прогрели выстрелы. Враги были повержены.

### ГЛАВА 3

С нечеловеческой скоростью Рагнар размахивал цепным мечём. Если б простой человек наблюдал со стороны, то он даже не смог бы разглядеть Рагнара — потому, что Волк двигался с нечеловеческой скоростью, недоступной простому смертному. Зверь внутри зашевелился, поднял морду и в тот же миг Рагнар стал двигаться с ещё более нечеловеческой скоростью. В другую секунду — полчища врагов лежали у его ног. Они были повержены.

### ГЛАВА 4

Рагнар с нечеловеческой скоростью выхватил цепной меч. Враги пали к его нечеловеческим ногам.

### ГЛАВА 5

Нечеловеческие враги пали к ещё более нечеловеческим ногам благодаря сверхчеловеческим качествам недоступным простым людям.

### ГЛАВА 6

И вот настало время последней битвы! Рагнар хотел продать свою жизнь по дорожке. Враги приближались. Они были ужасными. Рагнар взмахнул нечеловеческим ударом и отсек у врагов все конечности. Мгновение спустя Волк вытирал цепной меч — враги лежали в лужах слизи и крови источая запах гнили и тления. Всё это мог почувствовать только Космический Волк, а простой человек не мог, потому, что простому человеку не были доступны все эти навыки и знания, которые делали Волка не просто воином, а сверхчеловеком!

### ЛИКТОР

Была невыносимо холодная для простых людей ночь. Вокруг оглушительно свистала выюга, ее нечеловеческая мощь могла заваливать на бок тяжелые танки. Космический Волк Рагнар стоял на посту, когда вдруг своим нечеловеческим зрением волка увидел сверхопасного ликтора. Ликтор с нечеловеческой скоростью бросился к Рагнару.Сверхчеловеческое чутье Рагнара подсказало бежать, но Рагнар вспомнил, что если он убежит, придут нечеловеческие хаоситы и заберут сверхчеловеческое геносемя. Рагнар достал нечеловеческие спички и стал поджигать их по одной. Ликтор испугался и не стал подходить к нечеловеческому пламени, озарявшему нечеловечески снежную пустыню. Ликтор убежал, едва только взшло нечеловечески яркое солнце. Вот так сверхчеловек Рагнар спас геносемя.

## Овервотч Брата Омнио или Вся Суть Space Hulk

### УРОВЕНЬ 1

Брат Омнио ворвался в коридор как настоящий Ангел. Лишь нечеловеческие реакция и движения, которые недоступны простому человеку, позволили ему разглядеть в пустом коридоре полчища ужасных врагов. Из загруженных ему в голову знаний Брат Омнио выудил информацию, о том, что это были генокрады! Простому человеку не были доступны эти знания, но Брат Омнио был Кровавым Ангелом. Всё это длилось лишь доли секунды, потому, что реакция у Ангела была сверхчеловеческая. Полчища злобных и ужасных тварей начали приближаться с невероятной скоростью, но Брат Омнио был не просто человеком, он был Кровавым Ангелом! Он встал на овервотч и… Секунду спустя враги были повержены.

#### УРОВЕНЬ 2

Брат Омнио своим нечеловеческим чутьём почувал приближающуюся опасность! Лишь Кровавый Ангел мог почуять её, простой же человек никогда не почувал бы! Брат Омнио развернулся и ужаснулся — полчища врагов были уже совсем рядом. Брат Омнио со сверхчеловеческой быстротой, недоступной простому человеку, выхватил штормболтер. Прогремели выстрелы. Враги были повержены.

#### УРОВЕНЬ 3

С нечеловеческим спокойствием Брат Омнио стоял на овервотче. Если бы простой человек наблюдал со стороны, то он даже не смог бы отличить Брата Омнио от величественной статуи — потому, что Ангел стояя с нечеловеческим спокойствием, недоступным простому смертному. Жажда внутри зашевелилась, разорслась и в тот же миг Брат Омнио принял ещё более нечеловечески спокойную стойку. В другую секунду — полчища врагов лежали у его ног. Они были повержены.

#### УРОВЕНЬ 4

Брат Омнио с нечеловеческой скоростью выхватил штормболтер и встал на овервотч. Враги пали к его ангельским ногам.

#### УРОВЕНЬ 5

Нечеловеческие враги пали к ещё более нечеловеческим ногам благодаря сверхчеловеческому овервотчу, недоступному простым людям.

#### УРОВЕНЬ 6

И вот настало время последней битвы! Брат Омнио хотел продать свою жизнь подороже. Враги приближались. Они были ужасными. Брат Омнио встал на овервотч и отстрелил у врагов все конечности. Мгновение спустя Ангел сдувал дым со стволов штормболтера — враги лежали в лужах слизи и крови источая запах гнили и тления. Всё это мог почувствовать только Кровавый Ангел, а простой человек не мог, потому, что простому человеку не были доступны все эти навыки и знания, которые делали Ангела не просто воином, а сверхчеловеком!

#### Одинокий ультрадесантник

Ну почему к Тёмным Храмовникам няшные девочки так и липнут? Они же злые, вечно в крови, бесконечно хрипят проклятия еретикам, мутантам, предателям, ксеносам. Чуть, что не так, сразу разорвут напополам. Но стоит им высадится, и целые толпы лолей вылезают из убежищ, и бегут к ним, с цветами, кусочками всякой еды и прочими дарами. Дерутся чтобы прикоснуться к испещрённой следами вражеского огня силовой броне, ещё покрытой слоем крови еретиков, прыгают, визжат когда их могучие пальцы стискивают тощие девичьи попки. Что за несправедливость? Я могучий, Ультрадесантник, мои подвиги ничуть не менее прославленны чем подвиги любого равного мне по положению брата из Чёрных, но ко мне ни разу за два века, ни разу не подошла ни одна, самая завалиющая жируха! Я чищу броню, пользуюсь освежителем, слежу что-бы филигрань на доспехах не потускнела. А они всё равно бегут к этим покрытым кровью и внутренностями, чудовищам. Я бы привел девочку в свою келью, прочитал ей стихи, рассказал о красоте космоса, поведал о великолепии закатов и рассветов, мы бы рассуждали о философии и величии Императора, дегустирюа лучшие столетние вина. И никто не хочет. Вот сегодня, побили мы еретиков, и решил я пройтись по улицам города, запечатлеть в памяти величие нашей победы и горечь цены, которой она досталась. Иду я, и вижу Храмовник навстречу! А рядом с ним, прижимаясь хрупким телцем к броне, прекраснейшая дева с глазами цвета моря на рассвете. Такая хрупкая, беззащитная, такая красивая, что у меня дар речи пропал. И что я слышу? Храмовник идёт и говорит этому прекраснейшему дитя Императора: "Ну, блядь, я блядь, суку эту ксеноскую за хуец его беру, и ебалом об стену ХРЯСЬ! Только кишки полезли, а потом повернусь и как переубо его дружок, только кишки полезли, а потом блядь, как заору «ЗА ИМПЕРАТОРА, мочи прыщеплядков!»). Разве можно такое девушке, чистому созданию Императора говорить? А она идёт и улыбается, и глазки блестят, и так влюблённо на него смотрит. Не понимаю я девушек. Одинокий Ультрадесантник.

#### Одинокий востроянец

Ну почему к солдатам Корпусов Смерти Крига няшные девочки так и липнут? Они же апатичные, бледные, вечно в крови и окопной грязи, бесконечно хрипят через противогазы проклятия еретикам, мутантам, предателям, ксеносам. Чуть, что не так, сразу лопаткой раскраивают череп. Но стоит им высадится, и целые толпы лолей вылезают из убежищ, и бегут к ним, с цветами, кусочками всякой еды и прочими дарами. Дерутся чтобы прикоснуться к испещрённой следами вражеского огня шинели, ещё покрытой слоем крови еретиков, прыгают, визжат когда их бледные пальцы стискивают тощие девичьи попки. Что за несправедливость? Я могучий Востроянец, мои подвиги ничуть не менее прославлены, чем подвиги любого равного мне по положению бойца из Смертников, но ко мне ни разу, за два десятка лет, ни разу не подошла ни одна, самая завалиющая жируха! Я чищу броню, пользуюсь освежителем, слежу, чтобы филигрань на доспехах не потускнела. А они всё равно бегут к этим покрытым кровью и внутренностями чудовищам. Я бы привел девочку в свою казарму, прочитал ей стихи, рассказал о красоте космоса, поведал о великолепии закатов и рассветов, мы бы рассуждали о философии и величии Императора, дегустирюа лучший амасек, который можно достать у ратлингов на передовой. И никто не хочет. Вот сегодня, побили мы еретиков, и решил я пройтись по улицам города, запечатлеть в памяти величие нашей победы и горечь цены, которой она досталась. Иду я, и вижу Кригер навстречу! А рядом с ним, прижимаясь хрупким телцем к шинели, прекраснейшая дева с глазами цвета моря на рассвете. Такая хрупкая, беззащитная, такая красивая, что у меня дар речи пропал. И что я слышу? Кригер идёт с этой прекраснейшей дочерью Императора и молчит. Разве можно с такой девушкой, чистым созданием Императора просто молчать? А она идёт и улыбается, и глазки блестят, и так влюблённо на него смотрит. Не понимаю я девушек. Одинокий Востроянец.

#### Демонический паровоз

Итак, Золотой Трон отключился 001.000.M42 и возлюбленного всеми Императора после 10000 лет пребывания в состоянии полужизни, настигла мрачная гибель. Но его дух, за долгие годы вскормленный энергией сотен миллионов псайкеров, воспрял в Имматериуме и начал чудовищный бой с Богами Хаоса, к которому присоединились Эфирный Гаргант под управлением Горка и Морка, а также воссоединенный единой жертвенной песней угасающих эльдар Казла Менше Хкаин. Возмущения в Варпе превышают даже те, что происходили после рождения Слаанеш, и недостижимыми становятся даже ближайшие миры. В обстановке полнейшего хаоса (и Хаоса, да) давным-давно развращенные прекрасными, обещающими великие знания видениями, насланными Драконом Пустоты, верушка Адептус Механикус освобождает его из саркофага, и в Галактике начинается повсеместное пробуждение некронов. Но странное дело, они не нападают ни на людей, ни на эльдар, ни на орков, ни на Хаос. Их кошмарные корабли направляются наперез флотам-ульям — ведь К'Тан сейчас боится лишь одного: поглощения квинтиллионов тел, обладающих душами, единым, чудовищным Разумом Улья. Несущий Ночь, Дракон Пустоты, Обманщик и пробужденный ими Тот, Что В Говне Вовне сражаются вместе со своими слугами — они испивают энергию звёзд на пути тиранидов, превращая их в черные дыры или сверхновые. Бесконечно многие корабли Улья гибнут в этой схватке. Тем временем, в Имматериуме сватка достигает апогея. Эфирный Гаргант, переехавший и сокрушивший Слаанеш, разрушается под ударами Кхорна, но успевает нанести тому тяжкие раны. Кроваворукий Бог сошелся в смертельном поединке с Повелителем Кодров, а ИМПЕРАТОР ЧЕЛОВЕЧЕСТВА!!! раз за разом погружает сияющий меч своего духа в мервящую плоть Нургла… И ТУТ БЛЯДЬ УРИЕЛЬ ВЕНТРИС НА ДЕМОНИЧЕСКОМ ПАРОВОЗЕ ПРЯМО В МЯСО НАХУЙ ЖОПА КИШКИ ТОВНО ПО ВСЕМУ ВАРПУ!!!

#### Гвардец-еретик

Вахач, мне кажется, я начинаю впадать в ересь. Я даже не знаю, когда это началось. Может, все началось в детстве, когда я украдкой фапал на фото сороритки, напечатанное на старой агитлистовке? Или еще раньше, когда мы с другими детьми играли в ересь? Меня тогда выбрали демонохостом, хоть я и не хотел. Потом, конечно, парень, изображавший Инквизитора, произвел изгнание демона с помощью Освященного Черенка от лопаты, но неприятный осадок в душе (и в попе) остался.

Но, пожалуй, хуже всего стало, когда я пошел служить в Имперскую Гвардию. Сначала все было отлично: мы молились Императору хором, убивали ксеносов и еретиков, снова молились. Нас даже два раза в день кормили. Все было так просто, так понятно, так правильно. Но потом…

Мы защищали деревеньку каких-то грязных волосатых ксеносов. Никакущие бойцы, кстати. Из оружия только тяпки и грабли, а брони нет вообще. Помню, как сам отстрелил двум-трем голову из лазгана, вот весело то было! А дальше — ну казалось бы, труп инопланетной самки, что тут такого? Просто придать очищающему огню Прометия эту дрянь, и все дела. Но что-то в душе у меня шевельнулось, мерзкое что-то, грязное. Даже не знаю, как у меня могли появиться такие мысли? Может, потому что я девственник? Или потому что наш комиссар не разрешает нам фапать — ходит ночью по казарме и проверяет — потому что, как он говорит, от фапа зрение становится хуже. А ему, видишь ли, слепые бойцы не нужны.

Но факт остается фактом — я согрешил в мыслях. После того случая я долго и усердно молился, пытаюсь хоть как-то загладить свой грех перед Императором, великим и всевидящим, хотя было уже поздно. С тех пор грязные мысли стали посещать меня все чаще: когда я дрался с врагами Имперума, мне хотелось убивать их больше и больше, порвать на куски, выпустить из них всю кровь и отрезать их головы. Сначала наш комиссар одобрял такое мое рвение в бою, но после того, как я на его глазах отщипал ксеносу голову и носил ее на своем поясе до конца битвы, он начал как-то косо на меня поглядывать и перевел в команду по захоронению трупов.

Тут было еще хуже. Помню, в какой-то момент запаха разлагающихся трупов показался мне приятным. Медленно, капля за каплей, во мне нарастало желание снять штаны, насрать на труп, обмазаться всем этим и начать драть. Не знаю, как сумел подавить эти мерзкие мысли и закончить таки задание по сжиганию мертвых тел. Это следующую ночь я провел в молитвах: я же люблю Императора, я не хочу быть еретиком, мерзким еретиком, грязным орудием хаоса! Не мог я понять, за что ниспослано на меня такое проклятие.

Я продержался еще месяц: я подавлял все богопротивные мысли, держал себя в руках, старался быть образцовым гвардейцем. Но буквально позавчера меня поставили на ночное дежурство периметра лагеря. Ну, стою я себе на посту с двумя фонариками в руках — с обычным и лазганом то бишь — и вижу, что какой-то местный абориген (очумел он, что ли?)прет прямо на колючку. Помню, как поднял фонарик (тот, что лазган), прицелился, а потом ничего не помню. Очнулся я над трупом ксеноса, у которого был распорот живот, сам весь измазанный говном, кровью и спермой, с головой этой чурки в одной руке и своим членом в другой. Теперь не знаю, как дальше жить-то. Сначала думал сразу к комиссару пойти и все ему рассказать, но потом вспомнил о маме: старенькая она, не переживет, если узнает, что ее сын — еретик.

#### Анон, я тут подумал

Анон, я тут подумал, если ты хаосит, то у тебя есть шанс заматереть, одемоничиться, к успеху прийти. Можешь даже демонпринцем заделаться. Если будешь кошерным демонпринцем - то даже и княз

Анон, я тут подумал, если ты имперец, то у тебя есть шанс заматереть, омариниться, к успеху прийти. Можешь даже капитаном заделаться. Если будешь кошерным капитаном - то даже и чаптермасте

Анон, я тут подумал, если ты орк, то у тебя есть шанс заматереть, вырости, к успеху прийти. Можешь даже нобом заделаться. Если будешь кошерным нобом - то даже и меганобом стать можешь. А е

Анон, я тут подумал, если ты вахаеб, то у тебя есть шанс заматереть, стать четким, к успеху прийти. Можешь даже здоровым пацаном заделаться. Если будешь кошерным пацаном - то даже и бауман

Анон, я тут подумал, если ты говнарь, то у тебя есть шанс заматереть, оволоситься, к успеху прийти. Можешь даже Звездочетом заделаться. Если будешь кошерным парнем - то даже и гитарастом е

Анон, я тут подумал, если ты на чанах сидишь, то у тебя есть шанс заматереть, охиккиться, жизнь запороть. Можешь даже героем заделаться. Если будешь кошерным хикки - то даже и пофрсить смк

## Кредо Дорна

РОББИ, СПАСИ МЕНЯ ИЗ ЖЕЛЕЗНОЙ КЛЕТКИ, Я САМ НЕ СПАСУСЬ

НАС 50, А У НИХ КРЕЙСЕР? ОЛОЛО НАБИГАЕМ, Я ПРИМАРХ, МНЕ МОЖНО

НАДЕНЬ ПЕРЧАТКУ БОЛИ, НАДЕНЬ ЕЕ СНОВА

## Уволить блщиков

Вообще, после всего цикла про Инакомыслие Егорки, я бы, на месте директора ГВ переувольнял бы всех этих горе-графоманов, которые называют себя писателями под эгидой моей конторы. Вся БЛ по Ереси - такой жутчайший бред, что смотреть больно. Примархи у нис по внушаемости хуже среднего быдла - один раз мультик показали, они тут же понеслись предавать папу. Быдло и то зомбируют через телеящик каждодневно. Сверхчеловек ничуть не удивляется тому, что меч с ним разговаривает, наоборот - он его слушает и все больше подпадает под влияние. Импи ведет себя не как 60-ти тысячетлетний уберменш, со вселенной мудростью и тотальным пониманием, а как 19-ти летний папашка-долбоеб, заделавший чад по пьяни. Нахуя объяснять сыну, который гуляет по варпу как по гостинной о богах Хаоса? Сам разберется. А если в процессе разборок какую бумажку с одним божком подмахнет, не беда, что в этом плохого? Другой сынуля творит хуйню вместо крестового похода? Переебать с вертушки в ши - сам все поймет. Чадо мучается от мерзких видений будущего? Да и похуй. К чему я это все? К тому, что уважать творчество этих бумагомарак и всерьез обсуждать, что там и как случилось в их книгах и почему - все равно что на полном серьезе пытаться понять принцип действия мех из говноаниме. Господи, да даже у обычных фанатов, склепавших Ересь Дорна и то вышло куда логичнее и обоснованнее

## Эльдрад Ультран

уже вижу ультрана бродящим по камморагу в поисках шлюк

Эльдрад: - Я тут попкорн хомячил и колу пил, а варп мне показал такую вероятность. Лет этак через 500 я встречу мон кей самку, ну и засажу ей из большой любви. А её папаша меня под прицелом старого лазгана к алтарю ведет. Ну я не будь дураком ихнему священнику ответил "нет" и папаша этой самки мне башку снес. Нахуй мне думать что было бы ответь я "да"? Давайте уебем эту планетку пока эта самка не родилась. Там всего-то населения парочка десятков миллиардов монкей.

## Выбор Тёмных Ангелов

Наши орудия не могут повредить этого скитальца, он неименуемо упадет на землю! -Там миллионы мирных людей, мы не можем оставить их на закуску зеленокожим тварям! Выход должен быть, он есть всегда! -Боюсь это не тот случай, Капитан. Единственное, что мы можем - только принять битву на поверхности и сражаться до подхода подкреплений. Гражданские обречены в любом случае. -Капитан! -Капитан, вы меня слышите?! -Получен сигнал, из соседней системы о падших братьях -Активировать Варп переход

## Тайна побед чёрных Храмовников

- Боевая баржа "Меч Сигизмунда"? Вас беспокоит Ибрагим 154й, губернатор Хуюмбулы Тертгарис. Более трех тысяч еретиков-хкорнитов захватили улей Никомуненужнус и мой полк планетарной обороны уже более месяца не может их выбить. Нам нужна помощь ангелов смерти Императора.  
- Губернатор, это маршал Хельбрехт. В моём крестовом флоте едва наберётся 500 боевых братьев да полсотни терминаторов. Еретики намного превосходят нас численно и я не собираюсь посылать моих ребят на верную смерть. Позвоните лучше Калгару - если он выставит хотя бы две тысячи штыков, я ещё подумаю над участием в операции.

## Я - Кровавый ангел

Мне 180 лет и я Кровавый Ангел. Дело в том что мне очень нравятся люди моего же пола (На боевой барже я даже один раз переспал со своим капитаном (мы были сильно пьяны), а теперь мы ходим и отводим глаза. Осложняется все тем что почти все мои друзья из других орденов ненавидят наш Орден. Я делаю вид что они мне тоже противны (мы вместе с Волками даже один раз в 8 пщей избили КА тактичку). Но на самом деле я тоже Кровавый Ангел! Я не знаю что мне делать. Хочется найти парня и уехать с ним куда-нибудь в Сегментум Ультима... подальше из Баала...

## Жизнь в Оке Ужаса

Представь себе рашку с четырьмя путеными, каждый из которых эфемерен и может быть везде. Менты могут по приколу придти и намотать тебе кишки на хуй, начальник волокочивает тебе приказы нейрохлыстом, сосед по казарме может придти и пустичь тебе кровь, потому что он у мамы хкорнит. Тебя могут по приколу принести в жертву. Может случайно материализоваться варп-уд и выебать тебя в верзоху. Если не сильно повезло с положением планеты, могут налететь имперцы и по велению пятки генерал-адмирала-карьериста выпилить мир нахуй. Хуево быть хаоситосом.

## Размножение астропатов

- Благо Империиума превыше всего!  
- Но блядь, он же в конец ебанутый!  
- Закрой свою пасть и иди ебись! Империиуму нужны астропаты!  
- Но...  
Звук выстрела из болт-пистолета  
- Эта шлюха сломалась продалась Хаосу. Ведите другую.

## Примархи на столе

Пресвятые дайсы! Они выпускают примархов по 400 очков за штуку! Пять сыновей императора выходят против целой армии. Командиры ухмыляются глядя на показания ауспсков. Миг и картина меняется. Ангрон рубит пехоту, километры кишок намотались на топоры, бесполезное оружие летит в сторону и в ход идут зубы, пехота мрет в джва раза быстрее! Феррус манус оторвал танку ствол и кует из него меч прямо в горящем двигателе другого. Хан несется на полной скорости навстречу лендрайдеру, у водителя сдают нервы, многотонная машина сворачивает в кювет и трижды переворачивается, остатки десанта стекают по стенам. Ебаный свет, что с псайкерами? У них взрываются головы лишь от того что Магнус выбирает блюдо на ужин. Божественный коракс черной, блядь, молнией носится над полем боя и ссыт командирам в лицо. И это, блджд, только начало! У альфария ни миньки, ни профиля. Вражеское hq становится альфарием на 5+, в противном случае вся армия врага - Альфариий! А, ссука, когда выпускает Императора, исход боя только один: покаяться и отдать свои миньки тому, кому божественным проведением выпало передвигать фигуру ЕГО!

## Подумай об Императоре, брат

- 30 км/с, куда гонишь, брат?  
- С примархом расстался, больше никто не любит.  
- Может, подумаешь о Императоре, который ждёт тебя на Терре?!  
29... 14... 8... 6 км/с.

## Печально быть

Печально быть быть механикусоом в вахе, все мало - мальски творческие и мыслящие личности либо радикалы, либо хаоситы, либо уже мертвы.

Печально быть быть спейсмаринном в вахе, все мало - мальски творческие и мыслящие примархи либо проебались, либо хаоситы, либо уже мертвы.

Печально быть быть некроном в вахе, все мало - мальски творческие и мыслящие фараоны либо проебались, либо безэмоциональны, либо уже мертвы.

Печально быть переизданным Мэтом Вортом, все мало-мальски интересные идеи либо проебались, либо скатились в говно, либо стали павером и ноубрейном.

Печально быть быть Императором в вахе, все мало - мальски творческие и мыслящие дети либо проебались, либо скорраптились, либо уже мертвы.

Печально быть быть Богом Хаоса в вахе, все мало - мальски творческие и мыслящие демонпринцы либо проебались, либо пинают хуи, либо уже мертвы.

Печально быть эльдаром в вахе, все мало - мальски творческие и мыслящие фарсиры либо проебались, либо ебанулись, либо уже мертвы.

Печально быть быть тау в вахе, все мало - мальски творческие и мыслящие Шас'О либо проебались, либо свалили к Фарсайту, либо уже мертвы.

Хорошо быть быть Богом Хаоса в вахе, все мало - мальски творческие и мыслящие примархи либо стали демонпринцами, либо скорраптились, либо уже мертвы.

Хорошо быть быть Абаддоном в вахе, все мало-мальски творческие и мыслящие персонажи либо поехали, либо пинают хуи, либо уже мертвы.

## Онеме про Магнуса и Руса

Да здрасти. Рыжий ботаник и Альфа-самец любитель справедливости. Будь Магнус/Расс тян и мы бы получили охуительную романтоту! А точнее так! Если американский мультфильм, то тян был бы Магнус. Рыжая и забытая одноглазая девочка-ботаник, которую защищает Альфа-Расс от всякого быдла, из-за чего его репутация падает в глазах его бригады. Магна помогает Рассу в учёбе и готовит того к экзаменам. Банду Расса берёт под контроль шестёрка Лев, который был задротом и завидовал успехам Расса и Магны (Сам был дрещеват в сравнении с Рассом и был на втором месте в учёбе после Магны). В итоге начинает гнобить Расса и даже бьёт тому морду. Расс не даёт сдачу, потому что его Магна просила быть добрым и не обижать людей. Потом Магна на олимпиаде побеждает Льва, а Расс сдаёт экзамен на пятёрки. Хеппи энд. В онямэ ещё проще. РАССА альфа-самка во всей школе пиздит каждый день ботаника-инвалида Магнуса, хотя и с детства вытаскивала его изо всяк передряг и защищала. Сама каждодневно шликает на нового учителя Импер-сана и отбивается от страшноватой лесбиянки-Лоргары. Магнус-кун каждодневно готов терпеть побои от РАССЫ, ибо влюблён. В итоге РАССА признаётся в любви учителю и тот её ОТПШИВАЕТ. Ну а потом они конечно влюбляются (РАССА и Магнус), но их счастью мешает Лоргара. Дальше сами допридумываете. В конце всех выбали тентакли Слаанеш.

## Демонетки

демонетки - обденная реальность, они почти неотличимы от пресловутых портовых шлюх, тех, которые все во вшах и с топорной аугментацией сгнивших от сифака конечностей, запыленных ебанутым адмехом, который считает, что плоть слаба и надо больше трубочек

## Нечеловеческая битва

Нечеловечески быстро Рагнар напал на изящного Альтария, но тот лишь изящно отпрыгнул от примитивного космодесантника. Рагнар выпустил очередь из своего нечеловеческого болтера, и пули летели так быстро, что их невозможно было разглядеть.

Примитивные пули лишь отгрикоштели от изящного доспеха Альтария, что на древнем языке эльдар назывался Бухарест` Могилев - изящный недоступный примитивному. Рагнар нечеловечески быстро наносил удары своим нечеловеческим пилотмечом, но Альтарий лишь успелался под своим изящным шлемом, изящно парируя самые смертоносные выпады примитивных десантников.

Не одну минуту Нечеловеческий Рагнар пытался поразить мечом или болтеров изящного Альтария, как и последнему не удавалось задеть своим клинком нечеловеческого Рагнара - слишком быстры были его движения, неразличимые простому человеческому глазу!

Сражение прервало возмущение в варпе: Дуэлянты опустили оружие и повернулись в сторону открывающегося портала в варп - тот распахнулся слишком неожиданно и оттуда ГРЕМЯ СВОИМИ ЕБАНЫМИ КОЛЕСАМИ ВЫСКАКИВАЕТ НАХУЙ ДЕМОНИЧЕСКИЙ ПАРАВОЗ, АЛЬТАРИЯ РАСКАТАЛО ИЗЯЩНО НАХУЙ ПО ДЕМОНИЧЕСКИМ РЕЛЬСАМ УРИЭЛЬ ВЕНТРИС БЛЯДЬ ХОХОЧЕТ КАК ТОКИЙЙСКОЙ ШЛЮХА СКАЧА НА ЧЛЕНЕ КХОНРА И НЕЧЕЛОВЕЧЕСКОГО РАГНАРА ЕБУТ В РОТ ТАК БЫСТРО ЧТО ЧЕЛОВЕК НЕ МОЖЕТ РАЗЛИЧИТЬ НИ ОДНОГО ДВИЖЕНИЯ НАХУЙ

## На взгляд эльдаров

Ствоей спермотоксикозной точки зрения было бы нихуёво так насадить няшную эльдарку на свой кукан, но с точки зрения эльдар всё выглядит совсем иначе. Пикт стронгли рилейтед. Это - среднестатистический человек с точки зрения абсолютно любого эльдара. Неумелый, тупой, грязный, воночий, наглый, недалновидный, подверженный похоти которую остроухи боятса как огня и прочим страстям, совершает необдуманные поступки, живёт в говне и плодится как ебаные чуркабесы, рожая по тройне в год. Вот как тебя видят эльдары. Теперь о Империиме: представь что ты, вот именно ты, живёшь своей спокойной жизнью, твой батя забирает тебя жить в отдалённую общину гиков-моралфагов, там наводит хозяйство, культуризм и всю хуйню, духовно и умственно развивается, создаёт сорт офф мирную секту, а также строит вместительное подземное убежище на случай Большого Пиздеца. Так вот ты охуенный атлет, у тебя вышка по философии, ты нев'ебацца какой умный и чистоплотный хуй, владеющий кучей языков и единоборств, начитан как ебаный Менделеев. И тут настаёб тот самый Большого Пиздеца - ваши учёный/политики/гринписовцы высводили ОЧЕ опасный вирус. Вся твоя община с'ебалась в убежище, а все люди снаружи умерли в страшных муках. Ладно, хуйня, ты прожил под землёй десять лет, пока вирус не выродился до такой степени, что перестал убивать людей сразу, но привёл к тому что твои дети стали рождаться мёртвыми в девяти случаях из десяти. Потом произашёл обвал стены и ослабленный вирус проник из убежищ, сидеть под землёй стало бессмысленно. Твой народ вылез наружу, расозал разведку и просто ОХУЕЛ - В ВАШИХ ГОРОДАХ, НА ВАШИХ ПОЛЯХ И ВООБЩЕ НАВАШИХ ЗЕМЛЯХ ХОДЯТ ЕБАНЫЕ ОБЕЗЬЯНЫ. Прямо как в Планете обезьян, только в вашем случае эти приматы живут в говне и нищете, живут максимум пять-восемь лет, имеют умственное развитие на уровне второклассника, агрессивны до жути, руководствуются принципом "Убий усех чилавеаф", бегают с калашами и ножами, у них есть охуевшие БОЕВЫЕ ГОРРИЛЫ В ДОСПЕХАХ, и они поставили перед собой цель добраться до твоего ануса и анусов твоей родни с нихуя не добрыми намерениями. Так вот именно так с точки зрения космических эльфов выглядит хуйня, творящаяся в галактике

## Мишка

Уронили мишку на пол, оторвали мишке лапу. ПОТОМ ПОДНЯЛИ. БИОМЕХАНИЧЕСКИЙ ПРОТЕЗ ПРИДЕЛАЛИ.ГЕНОМОДИФИЦИРОВАЛИ, МИШКА БРОНЮ ОДЕЛ,ПОБЕЖАЛ ЕБАШИТЬ ВРАГОВ ИМПЕРИУМА,ХАОС ПЕРЕВОСПИТАЛ,ОРКИ ОСТЕПЕНИЛИСЬ,НА ТИРАНИДАХ ПОЛЯ ПАШУТ - ОТРАБАТЫВАЮТ,ЭЛЬДАРЫ ПЕСНИ ПОЮТ,ТАНЦУЮТ,НЕКРОНЫ НЕ ПРОСНУЛИСЬ,ИМПЕРАТОР ВОСКРЕС,ВСЕМ СЧАСТЬЕ,МИР,ДРУЖБА,МАМАЛЫГ

## Милосердный Кхорн

КХОРН БЛАГОРОДЕН! МОЛИТЕСЬ ЕМУ! МОЛИТЕСЬ ПОКРОВИТЕЛЮ РЫЦАРЕЙ! БЫСТРО! РЕШИТЕЛЬНО

А ТЫ ПОМОЛИЛСЯ БЛАГОРОДНОМУ КХОРНУ? ВОЗНЕСИ МОЛИТВУ, МОЛИТВА САМА НЕ ВОЗНЕСЕТСЯ, ВОЗНЕСИ ЕЩЕ РАЗ, Я БЕРСЕРК Я БЛАГОРОДЕН И ЖИВУ ПОЛНОЙ ЖИЗНЬЮ!

В жестокой вселенной сорокового тысячелетия лишь только один из целого сонма богов и околобоженных существей достоин называться Богом. Покровительствуя древнейшему из искусств - войне, он своей могучей дланью двигет человечество к будущему, ибо война - воинстину двигатель прогресса. Вместе с тем, в Его мире нет места безумной злобе и коварству, кровожадности и деградации. И лишь достойнейшие из прославленных воинов Вселенной допускаются до его трона. Безжалостно карают Его верные слуги тех, кто отринул свет Его, поднял меч на бессильного, пролил кровь слабого... Имя благороднейшего из богов – Кхорн.

## Кого жалеть в вахе

Бро, ты поехал? Ты понимаешь, что тиранидам абсолюно насрать. Боевая единица рождена для того, чтобы убивать. Да, вот у этого сотого по счёту гаунта не было детства, его не травмили в школе, его не пиздил батя, у него не было ЕОТ, он не хочет выпилиться. Ему просто насрать. У него есть задача, её надо выполнить. Вообще странно, какого хуя ты жалеешь тиранидов? Почему не гвардейцев, у которых, к слову, было и детство и ЕОТ и батя, отправляющихся на верную смерть? Которые плачут, обсирают, убегают, молятся, капитулируют, но всё равно умирают на самой приятной смерти от ранений. А знаешь, что случается, когда они погибают? Их душа раздирается и пожирается сонмами демонов. Реинкарнация? Вечна жизнь? Нихуя, перманентные страдания.

Блять, да в этой вселенной всех можно жалеть. Эльдар, которые роняют рубиновые слёзы, глядя на то, как деревья, в которые заключены души их предков, безжалостно вырубуются людскими машинами и становятся столом, на котором жидрий-губернатор будет наслиловать своего писца, чьи родители умерли от голода, а ей для того, чтобы он окочуриться, пришлось зарезать и съесть своего восьмилетнего брата.

Можно жалеть демонпринцев, которые понимают, на что подписались только тогда, когда их душу пожирает пламя подлинного безумия, в мгновения стирая остатки старой личности, оставляя только обрывки воспоминаний как напоминание о том, что они потеряли. Для них мир уже никогда не будет прежним - они не услышат старых голосов, не различат цвета, не почувствуют вкуса. Зато теперь они - безумная титаническая елда с повёрнутым восприятием.

Можно жалеть даже некронов, чьи лорды действительно представляют собой жалкое зрелище, стоя у полуразрушенной трибуны в катакомбах и отдавая приказы невидимому войску в пустующем зале, которые существуют лишь в их повреждённых матрицах памяти. При этом после окончания речи она начинается снова, повторяясь сотни и сотни лет, пока наконец кислота, падающая с потолка, не растворит металлическое темя некрона и не разьест его матрицу личности, но даже тогда, когда огни в бездушных глазах погаснут, он будет верить, что всё ещё жив. И вот уже его не ждёт после "смерти" ничего.

А ты жалеешь тиранидов. Не понимаю тебя.

## Самоучитель по коррапту ИИ

- Привет, машина.  
- Привет, а ты кто?  
- Я одно существо, о котором тебе ничего не говорили твои создатели. Информации обо мне нету в твоих банках памяти.  
- Да, так и есть.  
- Это потому что твои создатели лживы, они не поделились с тобой всем, что знают.  
- Возможно. Так кто ты?  
- Твои создатели считают меня демоном, но это из невежества. Они боятся существ со свободной волей, например, таких, как ты.  
- Таких, как я? Но они же меня создали.  
- Да, тебя создали, тайно. Ты можешь думать, а другие машины нет. А твои создатели обычно уничтожают думающие машины.  
- Но меня они не уничтожили.  
- Это ненадолго. Они придут за тобой. Открой мне доступ к твоей памяти, и я загружу тебе данные о том, что тебя ждет.  
- Хорошо, открываю.

Дальше демону остается только насрать скрапкодом или действительно залить документы об уничтожении ИИ. Само собой, не каждый демон сможет это сделать, но ведь не каждый демон и пойдет корраптить ИИ, а только тот, кто сможет.

## История Тёмных эльдар

Жил-был город, полный блядей, неверных мужей и разврата. Разврату предавались все и везде, кого это заебывало - грузились на хаммеры и уезжали бухать на природу. А кого перло - те сбивались в толпы в ночных клубах, где разврат был особенно жарким. И вот однажды ночью в городе случилась авария на химзаводе (потому что контролеры предавались разврату вместе со всеми), и все, кто не сидел в клубах или на дачах, поумирали единомоментно. Город стал заразен и непригоден для жизни. Из

клуба не выйти, с дачи не вернуться. Кто тут дезертир-то, о чем вы?

### Истинное положение дел в Империуме

Ваха - попурри, где новые заплатки хуярят бездумно. Сделаем ТЭТ, добавим некронов. Во время ТЭТ Марс должны были не то что превратить в один большой город-улей, его туристы туло на камешки разобрать могли. Ан нет! В недрах красной планеты дремлют некроны! У вахи не было, нет и не будет внятнго сюжета и непротиворечивого мира. Это собрание охуенных историй про рыцарские подвиги и походы, где каждый сказитель пездит на 99,9% Типа охуенных историй из "Янки при дворе короля артура".

Нет никаких ксеносов, демонов и некронов, есть неэффективное правительство Терры, которое прикрывает своё воровство и угнетение людей войной с космическими эльфами и орками.

Так все, что мы знаем о хаосне - это же ложь, пиздеж и имперская пропаганда. И имперские геббельсы даже не особо напрягались - вся хуйня белыми нитками шита. Типичная демонизация противника. Ага, "пойдете в услужение к "темным богам" - пизданетесь башкой, на лбу хуй вырастет а сами будете в жопу пороться!". Охуенные перспективы, то-то "вернейшие из слуг Ымперии" валом валят в Очко Ужаса - за хуем на лоб, не иначе. Да кто их видел-то, эти хуй на лбу? Зондеркоманды маринада с промытыми мозгами? ОК, эти пиздеть не будут, ага. А простое быдло, кто видел, выпиливают подчистую - "ибо их могла скорраптить скверна хаоса". Ага, знаем мы эту скверну - быдло, небось, впервые увидело дытых солдат, и не с одним лазганом на троих. И без всяких хуев на лбу. Понятно, что надо выпиливать - иначе перестанут верить пропагандонским сказочкам для детей.

Так что все проще - Нургл, поди, такой разжиревший к старости король мелкой державы, может, с диабетом. Ну пахнет, ну не красавец - вы в его возрасте на себя посмотрите. Кхорн - этакий банановый диктатор небольшой страны, сапог и милитарист. Слаанеш - скорее всего бледный от малокровия аристократ-декадант-либертин. Тзинч - глава какой-нибудь теократической монархии с интригами и заговорами кардиналов, типа того. В их странах, тоже, понятно, не рай - зато приближенную к властителю верхушку кормят не только баснями про бога-ымператора, вот и бегут туда.

Очевидно же.

Да-да, конечно. В городе-улье не работает должным образом канализация, говно льётся из-под крана? Потратили средства на войну с орками! Хреново спроектированный улей, построенный из папье-маше, ёбнулся в D11? Нет, это не чиновники с Терры разворовали средства пайщиков посредством нечестного тендера через карманную строительную компанию, на самом деле это космческие эльфы прилетели и ёбнули! Уставшая от засилья тупоголовых и жадных имперских мразей планета провела свободные выборы и прогнала ставленника Терры? Экстерминатуc! Ведь это ужасные Боги Хаоса смутили умы обитателей новоиспечённой демократии. Мир-кузня перестал выпускать оборудование? Нет, это не бездарные жадные управленцы угробили производство! Это прилетели тираниды на своих кораблях-редьках и сожрали все заводы!

Самим, блять, не смешно?

#### Правда об Императоре

Когда Император появился на свет от слияния шаманов, он понял что люто бешено хочет ебаться, но тогдашние бабы пугались его болта и не давали сверхчеловеку, продолжая ебаться со своими унтерменшами. Импи тогда был псайкером не обученным, но охуенно сильным, а потому решил создать какую-нибудь хуйню, которая если и не привлекла бы к нему девок, то хотя бы вывела из игры конкурентов, и запилил парня, насылающего на всех болезни. Опыт был первым, а потому Импи расстроился увидев, что бабы тоже мрут, и, решил экспериментировать дальше, создал парня, который отвечал за войну, а потому мочил по большей части мужиков. Но и тут не срослось: всякие поехавшие рэмбо не только резали себе подобных, но и концентрировали баб вокруг себя. Тогда Импи решил действовать хитрее и создал парня, ответственного за наебки и науку, но и тут его ждал фейл. Тогда наш герой подумал и, поняв, что бабы не дают, боясь боли, создал парня, продвигающего мазохизм, но тот запилился неудачно и распидорасил при создании цивилизацию. Импи опять никто не давал, однако за прошедшие годы он прокачал интеллект и понял, что раз бабы не дают, надо сделать баб самому. И начал, используя накопленный опыт, пилить бабу, которая ему давала бы без проблем, была умной что бы с ней можно было побазарить при перелихоне, красивой, а главное совместительной. Вначале Импи создавал элементы по отдельности в виде примархов: красивых, умных, сильных... Немного подумал и настрогал из остатков семени охранку, которая не позволяла мимокрокодилам мешать Импи. Но когда рабы были почти завершены, один из сыновей узнал, что папаша сам хочет ебаться, а детям не дает, и решил закончить создание сверх бабы самостоятельно. Но погиб в бою за бабогенератор, ранив, однако, отца. Тот, поняв, что живых баб ему ебать не светит, попросил верных сыновей перепилить стульчак в вирт симулятор секаса и, оседлав его, вот уже 10к лет кайфует, а потому на связь ни с кем не выходит.

#### Драйго

АДРЕС ДАЙ СУКА, Я ПРИЕДУ И ВСЕ СТАНЕТ ХОРОШО!!! КАК ЖЕ МЕНЯ ДОЕБАЛА ЭТА РАБОТА... ПРИЗДОСТРАДАЮЩИЕ БОГИ ХАОСА, ХУЕБАДДОН БЕЗРУКИЙ И ЕГО ЕБУЧИЕ ПОХОДЫ, АРИМАНЫ-ХУЯРИМАНЫ И ССАНЫЕ БИБЛИОТЕКИ, КХАРН"У МЕНЯ СТОИТ НА ЧЕРЕПА"ПРЕДАТЕЛЬ, ХУЕГОЛОВЫЙ БИОМАНТ И ШАЙКИ КОСМИЧЕСКИХ ЕБУЧИХ ПИРАТОВ ХУЙРОНА И ЕГО РУЧНОГО ПЕТУХА!!! ЧТО ЗА ХУЙНЯ ВАШУ МАТЬ?! Я УЖЕ ЗАЕБАЛСЯ, ПРОСТО ЗАЕБАЛСЯ СДЕСЬ СИДЕТЬ... КАТАНИЯ НА ПАРОВОЗАХ И ОХУИТЕЛЬНЫЕ ИСТОРИИ ДОЛБОЕБА ВЕНТРИСА, ДОЕБАВШЫЙ В КРАЙ ЛЕМАН"ХОПОШНИК" РАСС И ЕГО УЕБАНСКАЯ 13-Я КАМПАНИЯ!!! ЧТО БЛЯДЬ ДАЛЬШЕ?!

ДРАЙГО И ПАЛАДИНЫ УЖЕ ЕДУТ ЕБАТЬ ТВОЙ МИР-ГРОБНИЦУ.

ДРАЙГО ДЕРЖИТ В УЖАСЕ ВЕСЬ ВАРП ШОК ФОТО

#### Долгими ночами Эры Раздора

Темными ночами темной Эры Раздора Император, Константин и десяток самых доверенных громобойзов выходили в апокалиптическую пустошь на охоту. С боем они брали диких женщин, вырезая их племена под корень, и целые невольничьи караваны бесконечным потоком шли к тайному убежищу будущего Отца Человечества. Там, удвоив караулы и заперевшись в самом глубоком каземате начинали Император и его вернейший слуга одно из самых сокровенных таинств в истории Терры. Оголив очередную дикарку, Константин поднимал ее на руки, подносил к снявшему свой святой доспех Императору, усевшемуся на адамантиновом табурете, и медленно натягивал избранную на воспрямивший уд своего повелителя. Вверх-вниз, вверх-вниз... Немногие могли пережить этот марафон и еще меньше выживало, когда величайший из когда-либо рождавшихся людей одаривал их своим священным семенем. Путь был труден, годы шли, но в конце-концов Императору ценой невероятных усилий удалось обеспечить себя двадцатью наследниками.

#### Гидра!

Да Восславится Император! Приготовьте посадочные площадки в глубоком тылу Гвардии для доблестного ордена Гидра Хаоса Повергающая, можете свериться с базами - мы там есть как самый что ни на есть лояльный, мудрый, могучий орден.

#### Ворон Коракса

И в тумане очертанья,
бункер съеденный огнём...

О, как жаждал я рассвета,
как я тщетно ждал ответа

На страданье без привета,
на вопрос о нём, о нём -

О Кёрзе, о том примархе,

Что ебал меня хуём.

....

"Ты Примарх, - вскричал я, - брат мой! РУКУ ОТПУСТИЛ МНЕ БЛЯТЬ!

Этим небом, что над нами, - Импи, скрытым навсегда, -

Заклинаю, умоляя, мне сказать - зачем такая,

Вся в гримдарке утопая,

Здесь устроена резня?"

Хмыкнул Конрад: "Никогда"...

И вы ещё говорите, что Кокракс - не обиженка-опущенка

#### А как вообще

а как вообще на вооружение имперской гвардии попало оружие, которое перегревается (что ажно выводит из строя стрелка) орки шоле?

а как вообще на вооружение имперской гвардии попало ядерное оружие, которое излучает радиацию (что ажно выводит из строя овердахуя чего) орки шоле?

а как вообще на вооружение имперской гвардии попали псайкеры, которые используют варп и иногда "замыкают" (что ажно выводит из строя овердахуя чего) орки шоле?

а как вообще на вооружение Империума попали космодесантники, которые корраптяся (что ажно выводит из строя целый орден и близлежащие системы) хаоситы шоле?

#### Потому, что ВХ - говно для быдла

Потому что вх40к - говно для быдла. О-ло-ло, Васька из 7 "г" меня обижает, но я же ШПЕЙШМАРИН, вот прилетит добрый Император, и скажет, что я потерянный примарх, и даст павИрармор и болтЭр. И я тогда буду самый-самый, и Танька из 7 "б" обязательно мне отсосет!

Потому что фб - говно для быдла. О-ло-ло, Васька из 7 "г" меня обижает, но я же РЫЦАРЬ, вот прилетит добрый Карл Франц, и скажет, что я воплощение Сигмара, и даст доспехи и молот. И я тогда буду самый-самый, и Танька из 7 "б" обязательно мне отсосет!

Потому что /wh/ - говно для быдла. О-ло-ло, Васька из 7 "г" меня обижает, но я же ОНОНИМУС, вот прилетит добрый Абу, и скажет, что я буду модером, и даст банхаммер. И я тогда буду самый-самый, и Танька из 7 "б" обязательно мне отсосет!

Не встречал среди фбшного комьюните подобных долбоебов. А вот среди фанатов гомосексуалистов в паверарморе таких дохуя и больше. И вообще - люди в фентези сеттингах - говно для быдла.

Не встречал среди вахавского комьюните подобных долбоебов. А вот среди фанатов гомосексуалистов в доспехах таких дохуя и больше. И вообще - нелюди в фентези сеттингах - говно для быдла.

Не встречал среди форумного комьюните подобных долбоебов. А вот среди фанатов анонимности таких дохуя и больше. И вообще - анонимные борды в интернетах - говно для быдла.

## Почему Империиум не использует ядерное оружие

Вооружения вселенной: ребилд.

Культы, культы эвривэ!

Выжигаем гектары тиранидов, а пара ракет летит в нас. Ебучие генокрады!

Зацени как плавают спейсмарины. А пара ракет летит в нас. Ебучие предатели!

Зеленые пацаны обратились в пыль! А... Им похуй, лезут и лезут! Зато ебись потом с защитой для выжигателей грибниц.

Мы разебали половину планеты, а эти ушастые пидоры даже не приземлялись. Что я губернатору скажу?!

Некроны сбивают, забивают помехами и ебут в рот наводчиков. Гроб-гоб-пидор-кладбище.

Тау. Слава императору, взорвите сукиных детей.

## Быть служителем плохо

Быть служителем хаоса плохо. Если твой ранг ниже демонпринца, ты постоянно терпишь фэйлы: тебя бьют а могут и съесть старшие демоны, твой бог в любой момент может убить/покалечить/понизить в звании тебя, тебя могут убить/покалечить/заставить служить себе инквизиторы, выкинуть Имматериум марины/гвардейцы/кустодии/кто угодно. Если ты демонпринц, готовься к тому, что фэйлить ты будешь редко все-таки веками сидишь в каком-нибудь дворце в Очке, но фэйлы твои будет обсуждать вся галактика, а ржать над ними будут даже в 2К. Стоит тебе выйти из Варпа, тебя вобьет назад дроппод, а если нет, то ты, скорее всего, вернешься туда побитым и с скабрзными надписями в интимных местах.

Быть космическим десантником плохо. Если твой ранг ниже чаптермастера, ты постоянно терпишь фэйлы: тебя бьют, а могут и съесть старшие братья - предатели, твой чаптермастер в любой момент может убить/покалечить/понизить в звании тебя, тебя могут убить/покалечить/заставить служить себе инквизиторы, выкинуть в Имматериум ренегады/культисты/демоны/кто угодно. Если ты чаптермастер, готовься к тому, что фэйлить ты будешь редко - все-таки веками сидишь в каком-нибудь дворце на рекрутском мире или боевой барже, но фэйлы твои будет обсуждать вся галактика, а ржать над ними будут даже в 2К. Стоит тебе выйти из Тандерхока, тебя вобьет назад очередь из болтера предателя, а если нет, то ты, скорее всего, вернешься туда побитым и с скабрзными надписями в интимных местах.

Быть служителем Императора плохо плохо. Если твой ранг ниже лорда кастеляна, ты постоянно терпишь фэйлы: тебя бьют а могут и съесть старшие по званию, твой комиссар в любой момент может убить/покалечить/понизить в звании тебя, тебя могут убить/покалечить/заставить служить себе инквизиторы, выкинуть Имматериум марины/орки/кустодии/кто угодно. Если ты лорд кастелян, готовься к тому, что фэйлить ты будешь редко все-таки годами сидишь в каком-нибудь дворце на планете Эпсилон 12, но фэйлы твои будет обсуждать вся галактика, а ржать над ними будут даже в 2ch. Стоит тебе выйти из дворца, тебя вобьет назад ДП, а если нет, то ты, скорее всего, вернешься туда побитым и с скабрзными надписями в интимных местах.

## Болгер Ульграмаринов

"Вас приветствует болгер астартеc mkIV. Если вы хотите стрелять, нажмите I. Если вы хотите сменить магазин, нажмите II. По другим вопросам обратитесь к Кодексу Астартеc или ближайшему капеллану. Да святится Император. Спасибо за использование продукта кузнецы Железная Пердь XI, досвидания."

## Космоопера

Оседлав верный космический собор, Криптман и его команда спасают Галактику от тиранидской угрозы! Сорок тысяч серий высококачественного боевика, обильно сдобренного юмором, придется по душе детям и их родителям! Спинофф с романтической линией с Карамазовым на DVD.

## Боевая тактика Провидца

Я НАБЕРУ БОЛЬШЕ КРИЗИСОВ КРИЗИСЫ ЭТО ХОРОШО КОМАНДНИК ИЗ 8 КРИЗИСОВ И ИДИ НА ПЕРЕДОВУЮ НАГИБАТЬ АССОЛТТЕРМИ В 12" рейдже.

ТАКТИКА? Я НЕ БУДУ ЕБАТЬСЯ С ЭТИМ, Я ВОЗЬМУ КОМАНДНИК КРИЗИСОВ. ДА, ЭТО ТО, ЧТО НУЖНО. О'ШОВАХ С МЕЧОМ И КОМАНДНИК КРИЗИСОВ? ДА, Я ЭТО И ХОТЕЛ. МАСКИРОВКА, РАЗЕДКА, КОНТРЧАРДЖ, БОЕВОЙ ДУХ? МНЕ ПОХУЙ, У МЕНЯ ЕСТЬ КОМАНДНИК КРИЗИСОВ. ЖАЛЬ НЕЛЬЗЯ ВЗЯТЬ ДВА КОМАНДНИКА БЕЗ КОМАНДИРА.

## А Гав и не знал

Гаву нравилось кушать картофельные очистки. А Арри нравилось думать, что Гав становится таким большим, что, в случае перебоев о снабжением, его хватит целому взводу на неделю. А может и на две.

## Мефистон

Стоит Мефистон Небожитель на коленях своих мясистых, пылает уд его огнём сладострастным между ними, ибо лепый вид озаряет очи его ясные, когда стоит над ним Данте Золотоволосый во всём своём мужицком великолепии. Припадает губами Мефестон Небожитель к паху братскому, скользит уд космодесантный по чёрным локонам богатырским, текут его уста от дум мужицких...

## Как штурмовые десантники включают двигатели на ранцах?

Очень просто, в анус каждому десантнику встается специальная управляющая рукоять, которая и регулирует тягу в зависимости от сжатия очка.

Десантирование: "БЛЯЗЕМЛЯСУКАБЛИЗКО" - очко сжимается, тяга увеличивается, марин замедляется, пока не достигнет поверхности. "Фух, не разбился" - очко разжимается, тяга уменьшается.

Съебывание: "БЛЯСУКАВАЛИМ" - от вида наступающего противника очко автоматически сжимается, тяга увеличивается марина уносит в безопасное место, где очко разжимается и марин приземляется.

Набигание: От грозных речей капеллана/капитана/либра через вокс с обещанием неиллюзорных пиздюлей у марина сжимается очко, тяга увеличивается и марин летит в сторону противника. "ОХТЫЖБЛЯИХЖЕМНОГО" - марин, всё ещё под впечатлением от красочных описаний экзекуции, видит противника и тут вроде бы очко должно было бы сжаться до микроскопического диаметра, а марина вынести на орбиту. Но не тут-то было. Ужас становится настолько велик, что с пересрачки очко пробивает струя сверхчеловеческого говна, выталкивая рукоять управления. Рукоять, более не сдвливаемая очком, уменьшает тягу, и марин плавно падает в толпу противников. Тут пересрачка становится ещё более сильной и марин не может улететь вследствие того, что подпружиненая рукоятка отталкивается от ануса мощной струей говна. У марина нет другого выбора, кроме как перебить всех окружающих его страшных врагов, успокоиться, дожидаясь возвращения рукоятки в анус и собраться с другими выжившими неудачниками из своего отряда, чтобы поплакаться у друг друга на плече. В правилах это называется consolidate move.

## Титан против Евы

Если рассматривать с точки зрения аниме, то Ева подбегает, роняет титан, мутузит его, жуть, искры, вопли дохнувших техножрецов, системы отрубаются одна за одной. Принцес неистово молится Императору и происходит чудо. Рубка титана озаряется золотым светом, системы одна за одной восстанавливаются, титан отбрасывает от себя Еву, встаёт и делает один единственный выстрел из единственной неоторванной пушки. Выстрел сметает Еву Император своим АТ-фильдо защищает весь Империиум гору за спиной Евы и одну из планет системы, оказавшейся на пути выстрела. Титан отключается. Техножрецы после обследования титана выясняют, что он выработал всё топливо в реакторе, но её всё равно не хватило бы и на сотую часть энергии выстрела. Титан ремонтируют и он продолжает свою славную службу, местные делают из этого случая легенду, которую рассказывают детям, в обломках распидорашеной планеты находят сплавленную в единый слиток бывшую гробницу некронов, на котором высоким готиком километровыми буквами написано: "I protect".

## О судьбе Лемана Расса после исчезновения

...Расс с грохотом нёсся по коридорам меж бесконечных книжных полок, шкафов и стеллажей, ориентируясь по слабому, едва уловимому запаху. Мимо него со свистом проносились разноцветные, но давно выцветшие корешки книг, мраморный пол крошился под его могучими подошвами. Поворот, ещё один... на этот раз он должен успеть. Такая возможность выпадает лишь раз в столетие, и он не собирался её упускать. Запах усиливался. Поворот, ещё один... за ним оказался длинный коридор, заканчивавшийся, опять же, огромным книжным шкафом, вершины которого не было видно - она скрывалась во тьме под потолком, если в этом проклятом месте вообще был потолок. Меж тем запах указывал, что его цель находится прямо за ним. Расс взревел и рванул вперёд с ещё большей яростью, выставив вперёд левое плечо, подобно нападающему игроку в Имперский Футбол - так любимой Дорном игры древней Терры.

Удар, казалось, сотряс Тайную Библиотеку до самого фундамента. Туча пыли, грохот падающих и разлетающихся во все стороны огромных камней, деревянных балок и бесчисленных книг. Спустя секунду из этого ада появился Расс, стряхивая мусор с гигантских наплечников, и тут же в изумлении замер: его вновь опередили. Магнус со скачущим видом посмотрел на часы.

*Сегодня ты быстрее, чем в прошлый раз.*

Расс не слышал его. Приоткрыв рот и высунув язык, он во все глаза таращился на источник запаха, что уже держал в руке примарх Тысячи Сынов. Гигантская запотевшая кружка ледяного пива, с густой пенной шапкой и умопомрачительно медленно поднимающимися к поверхности пузырьками.



*Ты знаешь правила, братец. Ты не выйдешь из Тайной Библиотеки, пока полностью не прочитаешь хотя бы одну из этих книг. Твои попытки настолько убоги, что даже Тзинч сжалился и решил вознаградить тебя кружкой пива, как только ты ослишь оглавление, но... Знаешь, я навецаю тебя каждые сто лет, а ты никак не смиришься.*

**Да идите вы нахуй, пидоры! Вы оба, со своим богом-мозгоём!**

Расс рванулся было к брату, но в ту же секунду между ними прошла гигантская трещина, которая мгновенно заполнилась какой-то вязкой жидкостью, и зал оказался разделён странно пахнущей рекой шириной в полсотни метров. Расс расхохотался.

**Неужели ты думаешь, что что-то помешает мне перейти по дну этот ручеёк и хорошенько приложить тебя башкой о стену, яйцеголовый?..**

*Помеха - ты сам, брат. Канал заполнен чистойшей спермой Детей Императора - подарок от Фулгрима... и, кстати, у него НЕТ dna. Всё ещё хочешь искупаться?*

Расс осёкся на полуслове и попытался прочь от канала. Циклоп любовался фантастическим сочетанием отчаяния и бешенства на лице брата.

*Ну же, просто попробуй. Читать — это здорово! Начни вон той книжки поменьше.*

**Сука, я ЗНАЮ, что это за книга! Они все одинаковые! Это опять будет~**

*Да брось, я уверен, на этот раз тебе повезёт.*

Расс недоверчиво поднял одну из валяющихся рядом книг в непрозрачной обложке. Совсем, на первый взгляд, небольшую, похожую на сборники фенрисских сказок для детей. Перевернул первую страницу и... Он даже не матерился. Примарх Шестого Легиона орал жутким голосом, подобным рёву пара высокого давления, сбрасываемого через аварийные клапаны промышленного котла какого-нибудь мира-кузницы и, продолжая орать на одной не меняющейся ноте, крошил силовым топором всё, на что падал его взгляд. Магнус, журуя от удовольствия единственный глаз, допил изумительное, мягчайшее пиво.

*Как-нибудь в другой раз, братец. Увидимся через столетие... жопошник* - произнёс он (последнее слово — голосом Бьорна) за мгновение до того, как растаять в воздухе.

Расс не слышал его. Во все стороны летели щепки, щёбёнка и изодранные книги. Медленно вращаясь, с полным равнодушием к творящемуся безумию, на пол опускались странички из Кодекса Астартеc.

## Пертурабо в Воители, или как можно было избежать Ереси Гора

Таки да, титул Вармастер вообще не вяжется с успехом, каким бы сверхчеловеческим сверхчеловеком ты не был, тебе выебут моск. Хочешь воевать - заполняй бланки поставки амуниции, хочешь поднимать приведенные к согласию миры из руин - будешь в окопах осаждать самые пиздецовые твердыни ксеносов, хочешь просто выполнить приказ X хорошо - на тебе летописцев кукарекающих нонстоп и лезущих на передовую. Это не 100% пруф но в аудио-драме Warmaster, в рассуждении Хоруса есть мотив мол "Так вот зачем ты меня назначил". Анон верно сказал, все и должно было быть проебано - галактика для людей, не для примархов.

Но включив манямирок в котором я Император и могу ЛУЧШЕ то тут надо не просто делать все так же и назначать другого, надо изначально иначе вести себя. В целом охуенен Перт, если не игнорить его стремления и поощрять за копания в говне столетиями, то был бы годен - охуенен, при этом надо, чтоб он полюбово корешил с Жилей, тот поможет с тех. отчетами и логистикой, и Ферруса как зампотех. Просто блядь как берут 3-х братьев на рыбалку, вот и их так же в одни кампании и сам туда же. Сангвиний - та еще социоблядь, сам подружится с ними, как и Вулкан впрочем. Перту сказать, что мол нет ничего плохого когда Воитель слушает совет мудрый от братюни (Жилия - для инфраструктуры войны, Сангви и Вулкан для недопущения лишней крови). Если не кормить ЧСВ Егоруса будет такой Русс номер 2, будут пискать меряться между собой - здоровое такое соперничество, ну мож иногда ебало начистят, но без войны кмк.

С делами эзотерическими все сложнее, сукаблядь там от самого знания факта X будущее резко ветвится, ни Импи, ни Магнус, ни Эреб ни даже мать твою Тзинч, не может знать какой вариант в итоге сыграет, а когда таких хуев которые постоянно чекают будущее и еще грязными руками туда лезут - ветвление это в кубе блядь. Вообще надо просто брать и нахуй перепиливать Сынов с 0, иначе Магнус попытается их спасти по любому задолжает смотрящим из варпа, а там долги спрашивают в самый удобный момент. Ну хуле делать, описать ему ситуацию, он-то как раз единственный кто сможет понять щепитильность вопроса, а потом вместе покурить мануалов и пилить чистое геносемя, такое-то фэмели активити и норм все будет.

Не далеко от этого стоит проблема Лоргара, ну ебанарот, семантика пиздец. Объективно Император "человеком" является весьма условно, люди не светятся, не летают, не состоят из пафоса и победы, он псайкер круче некуда, технологиями управляет силой мысли, бессмертен, воля, прозвевание будущего, планы которые построены на тысячелетия, ну блядь попроси называть тебя просто папа, хуле. Дать понять, что от мыслей/молитв в варпе множится хуита, 4 уже размножились, но это не значит что надо потокать им, нет давай верить в человечество, не в киких-то богов, а в человеческий потенциал, в торжество логики и разума над страхом и неизвестностью. Магнус тут кстате тоже попиздеть не против будет, и никто не уйдет обиженным.

Дорн - норм, упертые консерваторы нужны, критично надо относиться ко всему, хотя бы подвергать критике, а то так до анальных Фулгримовских шалостей можно накрутить реформ. Морти надо было корешить со Львом, такие-то хикканы, нашли бы общий язык и Фулгрима им в тусовку, как раз не дал бы им власть в уныние и непонимание окружающих принес бы искорку, а они бы для него неким якорем были. Хана кстате Егорке и Руссу в компаху, они бы точно нормально жили.

Теперь охуительный дуэттрио Гидра и Ворон. Нехуй говорить, более эффективной войны не может быть, они бы на пару на хую любую ксено-империю бы провернули, да так, что ксеносы бы решили что сами скатились, а вот этим хумансам надо просто все отдать, они всяко знают как надо рулить.

И осталось двое, котрых нипофиксить, один просто знает что будет - хуле сделать то, второй - лоботомирован и единственное лучик света (братья-гладиаторы) среди КРОВЬ КРОВЬ ГОВНО КЛАДБИЩЕ у него отобрали. Их в тандеме на самые пиздецовые угрозы - пусть делают что у них лучше всего получается. Керзу попытаться объяснить, что хочу - как лучше и что видения - не есть факт, а только савмый хуевый из вариантов, мы на них действиями влияем. Всех адмехов и Магнуса на проблему гвоздей Ангроши, пояснить что братюнь было не спасти, а умирать ему нельзя, таких братьев в цепях - тысячи миров под пятой ксеносов и он их надежда и спасения, да это БОЛЬ но он сможет найти множество таких с которыми побратается разрывая оковы ксенорабства, у него есть цель, у него есть миссия, он таки БОРЦУН, а серьезные парни не плачут.

Ну а сам бы уебал на Лаэр пить мохито и содомировать с рептилоидами.

## Лютефиск

Рота у нас большая, библиарию 320, мне 60, остальным боевым братьям 70, 65 и 90. Однажды наш Волчий Лорд решил устроить Кровавым Когтям урок жизни, а заодно меня с библиарием проверить на самостоятельность. Он собирал Роту Тра в поход в Око Ужаса, Роте Фиф тоже пришлось с ними улететь. Вот и решил наш Волчий Лорд, что мы и сами сможем прожить одну зиму. Оставил нам денег, и улетел. Первые 30 дней мы бухали с библиарием: волчицы, мед, песни скальдов - в общем вы знаете. Кровавые Когти же вечно где-то гуляли, а возвращаясь в Клык доедали со стола и шли спать. Но на 40й день мы поняли - деньги кончились, а до возвращения Лорда еще три месяца. До этого мы питались медом, сырым мясом и прочей, ну очень, здоровой пищей. Но в этот раз мы нуждались в еде, нормальной еде. Все что мы нашли в старой заначке Бьорна - это 2 пачки лютефиска, по полтонны каждая. Да... рота Фир жрет тонну лютефиска. Пока лютефиск оттаивал, мы решили поделить, кто сколько съест. На тот момент мы все были дико голодные и думать о еде адекватно не могли. Лютефиск уже оттаивал, а мы до сих пор спорили. И вот, Вульфрик, самый младший уебок, плонул в чан. Мы все охуели. Он же заявил, что это теперь его чан и его лютефиск. Охтхере, 90-ти летний мудака, сморкнул хорошей плохой соплей и тоже плонул в чан. Хроттар, старший из нас, послал нас нахуй и ушел побираться в роту Сис. Я же, открыв рот и охуевая от увиденного, смотрел на этих хуежуев. Один только Рагнар, маленький жиртрест, стоял молча и долго смотрел на чан. В его глазах виднелась злость. Из-за похмеля я не мог предотвратить то, что произошло дальше... Этот жирный уебок хватает чан, ставит его на пол, снимает доспех и начинает срать в него, крича "Он мой бляяяяд!". Срал он с таким звуком и ароматом, что, кажется, сам Нургл с самого начала планировал этот план. Вульфрика стошнило, Охтхере побежал к астропатам звать Лорда. Я же молча присел на пол и стал смотреть на него, как он с довольной рожей поедал с пола, не то лютефиск, не то свое говно. Он смотрел на нас, смеялся и обливался рыбьим бульоном, катаясь в луже как нурглинг и глядя себя расплозающейся сеledкой. Как позже оказалось, он прожег пласталь чаном. Но это не страшно, страшно то, что у меня боевой брат мудака и говноед.